



# केशव टाइम्स

डिजिटल संस्करण



नई दिल्ली में किसी से भेंट का कार्यक्रम नहीं था: नीतीश कुमार

2

आपकी आवाज

प्रमुख खबरें : दिल्ली ■ पटना ■ बक्सर ■ शाहाबाद ■ मगध

■ सारण ■ मिथिलांचल ■ चंपारण ■ पूर्वांचल ■ लखनऊ

## जम्मू कश्मीर के पूर्व मुख्यमंत्री का वीडियो वायरल भारत के सभी मुसलमान पहले हिंदू ही थे: आजाद

◆ जम्मू-कश्मीर के पूर्व मुख्यमंत्री बोले- इस्लाम धर्म केवल 1,500 साल पहले अस्तित्व में आया हिन्दू धर्म बहुत पुराना



एजेंसी/नई दिल्ली

डेमोक्रेटिक प्रोग्रेसिव आजाद पार्टी के अध्यक्ष गुलाम नबी आजाद ने कहा कि अधिकतर भारतीय मुसलमान हिंदू धर्म से परिवर्तित हुए हैं, जिसका एक उदाहरण कश्मीर घाटी में देखा जा सकता है जहां अधिकांश कश्मीरी पीड़ितों ने इस्लाम धर्म अपना लिया। आजाद ने कहा कि धर्म का इस्तेमाल राजनीतिक लाभ लेने के लिए नहीं किया जाना चाहिए और जो कोई भी राजनीति में धर्म की शरण लेता है वह कमजोर है। डीपीएपी के अध्यक्ष गुलाम नबी आजाद ने डोडा जिले में एक जनसभा में कहा, भाजपा के कुछ नेताओं ने कहा कि कुछ मुसलमान बाहर से आए हैं और कुछ नहीं। कोई भी बाहर या अंदर से नहीं आया है। इस्लाम धर्म केवल 1,500 साल पहले अस्तित्व में आया। हिन्दू धर्म बहुत पुराना है। उनमें से लगभग 10-20 मुसलमान बाहर से आए हंगे, जिनमें से कुछ मुगल सेना में भी थे।

जम्मू-कश्मीर के पूर्व मुख्यमंत्री ने कहा, भारत में अन्य सभी मुसलमान हिंदू धर्म से परिवर्तित हो गए। इसका उदाहरण कश्मीर में देखने को मिलता है। 600 साल पहले कश्मीर में मुसलमान कौन थे? सभी कश्मीरी पीड़ित थे। वे इस्लाम में परिवर्तित हो गये। सभी हिंदू धर्म में पैदा हुए हैं।

आजाद ने कहा, उसी प्रकार मुसलमानों का मांस और हड्डियां देश की मिट्टी में मिल जाती हैं। वे भी इस भूमि का हिस्सा बन जाते हैं। उनका मांस, उनकी हड्डियां भारत माता की मिट्टी का हिस्सा बन जाती हैं। इस भूमि में हिंदू और मुसलमान दोनों समाहित हो जाते हैं। उनमें क्या अंतर है?

आजाद ने कहा, उसी प्रकार मुसलमानों का मांस और हड्डियां देश की मिट्टी में मिल जाती हैं। वे भी इस भूमि का हिस्सा बन जाते हैं। उनका मांस, उनकी हड्डियां भारत माता की मिट्टी का हिस्सा बन जाती हैं। इस भूमि में हिंदू और मुसलमान दोनों समाहित हो जाते हैं। उनमें क्या अंतर है?

धर्म को वोट के लिए इस्तेमाल नहीं किया जाना चाहिए: आजाद ने वोट के लिए धर्म के इस्तेमाल पर कटाक्ष करते हुए कहा, राजनीति में जो भी धर्म का आश्रय लेता है वह कमजोर होता है। राजनीति में धर्म को वोट बैंक के तौर पर इस्तेमाल नहीं किया जाना चाहिए। वोट हिंदू और मुस्लिम नामों पर आधारित नहीं होना चाहिए।

## गुलामी वाली मानसिकता को दिमाग से निकालना होगा: वित्त मंत्री

एजेंसी/नई दिल्ली

वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण ने गुरुवार को कहा कि गुलामी वाली मानसिकता को दिमाग से निकालकर ही 2047 तक विकसित भारत का सपना साकार हो सकेगा। उन्होंने कहा, हमें खुद को ब्रिटिशों द्वारा स्थापित की गई गुलामी वाली

मानसिकता से आजाद करना होगा। तभी भारत 2047 में विकसित भारत बन सकेगा। सीतारमण के साथ कार्यक्रम में मौजूद लोगों ने शपथ को पढ़ा जिसमें कहा गया, 'हम भारत को वर्ष 2047 तक विकसित और आत्मनिर्भर बनाने की शपथ लेते हैं, हम औपनिवेशिक मानसिकता की हर निशानी को हटाने की शपथ लेते हैं,

हम शपथ लेते हैं कि अपनी विरासत का जश्न मनाएंगे, हम एकता को मजबूत करने एवं देश की रक्षा करने वालों का सम्मान करने की शपथ लेते हैं और हम शपथ लेते हैं कि एक नागरिक की सभी जिम्मेदारी निभाएंगे। इस दौरान सीतारमण के साथ केंद्रीय शिक्षा मंत्री धर्मेंद्र प्रधान भी कार्यक्रम में मौजूद रहे।

## चीन नौ साल से भारत को आंख दिखा रहा, मोदी चुप हैं: केजरीवाल

एजेंसी/नई दिल्ली

आम आदमी पार्टी के राष्ट्रीय संयोजक और दिल्ली के मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने चीन मुद्दे को लेकर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर निशाना साधा है। उन्होंने गुरुवार को कहा कि चीन पिछले 9 साल से भारत को आंख दिखा रहा है लेकिन पीएम मोदी एकदम चुप हैं। पीएम के मुंह से चीन शब्द तक नहीं निकलता है। मुख्यमंत्री अरविंद केजरीवाल ने कहा, मुझे याद है अक्टूबर 2019 में चीन के राष्ट्रपति भारत आए थे। तमिलनाडु के महाबलेश्वर में पीएम मोदी और राष्ट्रपति शी जिनपिंग हाथ से हाथ मिलाकर मंदिर में घूम रहे थे। इसकी तस्वीरें भी खींची गई थीं और 15 जून 2020 को चीन की सेना ने



गलवान घाटी में हमारे जवानों पर हमला कर हमारे 20 सैनिकों को मौत के घाट उतार दिया। अरविंद केजरीवाल ने दावा करते हुए

कहा, बीजेपी वाले जवाहरलाल नेहरू को गाली देते हैं। कम से कम नेहरू ने चीन की आंखों में आंखें डालकर उनके साथ युद्ध तो किया था। इन्होंने (बीजेपी) तो सीधे सरेंडर ही कर दिया। चीन ने हमपर हमला किया और हमारे 2000 स्क्वायर किलोमीटर एरिया ले लिया और बीजेपी ने बदले में चीन को इनाम दिया। उन्होंने कहा, 2018-19 में चीन के साथ हमारा व्यापार 87 बिलियन डॉलर का था। उसको डेढ़ गुना करके साल 2022-23 में यह 114 बिलियन डॉलर का व्यापार हो गया। मैं आज देश के लोगों से पूछना चाहता हूँ आपको धंधा करने वाला प्रधानमंत्री चाहिए, आपको बिजनेसमैन प्रधानमंत्री चाहिए या देश की रक्षा और देश का सम्मान करने वाला पीएम चाहिए।

अरविंद केजरीवाल ने कहा, मैं पीएम से कहना चाहता हूँ कि आंख दिखाने की हिम्मत तो जुटाओ हाथ में हाथ डालकर घूमने से इश्क होता है कूटनीति नहीं होती है। केजरीवाल ने कहा अडानी का घोटाला हुआ। इसके साथ ही केजरीवाल ने मणिपुर हिंसा को लेकर भी पीएम मोदी पर निशाना साधा। उन्होंने पीएम पर मणिपुर में जातीय हिंसा पर चुप रहने का आरोप लगाते हुए कहा कि पीएम मोदी कम से कम शांति की अपील कर सकते थे। जब भी देश में संकट की स्थिति आती है तो प्रधानमंत्री चुप्पी साध लेते हैं। प्रधानमंत्री पिता तुल्य हैं लेकिन उन्होंने मणिपुर की बेटियों से मुंह मोड़ लिया। पीएम अपने कर्मों में बैठे रहे। पूरा देश प्रधानमंत्री की चुप्पी का कारण पूछ रहा है।

## नेहरूजी की पहचान उनके कर्म हैं, उनका नाम नहीं: राहुल गांधी

एजेंसी/नई दिल्ली

कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने नेहरू मेमोरियल म्यूजियम का नाम बदलने पर प्रतिक्रिया दी है। गुरुवार को उन्होंने कहा कि नेहरू जी की पहचान उनके कर्म हैं, उनका नाम नहीं। राहुल गांधी का बयान उनके लद्दाख के दौरे पर रवाना होने से पहले आया है। स्वतंत्रता दिवस के मौके पर नई दिल्ली के तीन मूर्ति परिसर स्थित नेहरू मेमोरियल म्यूजियम का नाम बदलकर पीएम म्यूजियम एंड लाइब्रेरी कर दिया गया। इस बारे में 15 जून 2023 को राजनाथ सिंह की अध्यक्षता में हुई बैठक में फैसला लिया गया था, जिसे स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संस्था पर औपचारिक रूप दिया गया।

केंद्र शासित बनने के बाद राहुल गांधी पहली बार लद्दाख के दौरे में लेह और कारगिल जाएंगे। इस दौरान वे पार्टी नेताओं और कार्यकर्ताओं से मुलाकात करेंगे। राहुल की गैर मौजूदगी के कारण ही लोकसभा चुनाव तैयारी के सिलसिले में आज होने वाली बिहार प्रदेश कांग्रेस की बैठक टाल दी गई।



कारगिल हिल काउंसिल को लेकर गहमागहमी

राहुल गांधी अपने दौरे में कारगिल भी जाएंगे, जहां अगले महीने हिल काउंसिल के चुनाव होने हैं। इस वजह से राहुल की यात्रा को काफी महत्वपूर्ण माना जा रहा है। वे वहां पर कांग्रेस कार्यकर्ताओं में जोश भरेंगे। कारगिल हिल काउंसिल के चुनाव के लिए कांग्रेस ने नेशनल कॉन्फ्रेंस के साथ गठबंधन किया है। अविश्वास प्रस्ताव पर जब राहुल गांधी संसद में बोल रहे थे। तब उन्होंने भारत जोड़ो यात्रा की बात करते हुए कश्मीर तक की यात्रा का जिक्र किया था तो लद्दाख के सांसद ने लद्दाख न आने की बात कही थी जिस पर राहुल गांधी ने जवाब दिया था कि जल्द ही वहां भी आऊंगा।

## बिबेक देबरॉय के संविधान को लेकर लिखे लेख पर घमासान

नई दिल्ली। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी

की आर्थिक सलाहकार परिषद के चेयरमैन बिबेक देबरॉय के संविधान को लेकर लिखे लेख पर राजनीतिक घमासान शुरू हो गया है। जेडीयू और आरजेडी ने लेख को लेकर बीजेपी पर हमला बोला है। जेडीयू के राष्ट्रीय सचिव राजीव रंजन ने कहा, बिबेक देबरॉय ने जो कहा है उसने बीजेपी, आरएसएस के घुणित सोच को फिर सामने ला दिया है। राजीव रंजन ने कहा, इस तरह की कोशिशों को भारत कभी स्वीकार नहीं करेगा। उन्होंने भारत के संविधान को दुनिया का सर्वश्रेष्ठ संविधान बताया और कहा कि बिबेक देबरॉय चाटुकारिता कर रहे हैं।

क्या है लेख में: बिबेक देबरॉय ने द मिंट में लिखा है कि हमारा मौजूदा संविधान काफी हद तक 1935 के भारत सरकार अधिनियम पर आधारित है। लिखा है कि कुछ संशोधनों से काम नहीं चलेगा। हमें ड्रॉइंग बोर्ड पर वापस जाना चाहिए और पहले सिद्धांतों से शुरू करना चाहिए, यह पूछना चाहिए कि प्रस्तावना में समाजवादी, धर्मनिरपेक्ष, लोकतांत्रिक, न्याय, स्वतंत्रता और समानता जैसे शब्दों का अब क्या मतलब है।

## यूपी एटीएस ने बलिया से पांच नक्सलियों को किया गिरफ्तार



केटी न्यूज/बलिया

स्वतंत्रता दिवस के दिन यूपी एटीएस ने बलिया जिले के सहतवार थाना क्षेत्र के एक गांव से महिला समेत पांच नक्सलियों को गिरफ्तार कर साथ लेकर चली गई। जिनके विरुद्ध लखनऊ में सम्बंधित धाराओं में मुकदमा एटीएस ने दर्ज करवाया। बताया जाता है कि सभी आरोपी बलिया में मीटिंग कर रहे थे, तभी एटीएस ने तारा देवी, लल्लू राम, सत्य प्रकाश वर्मा, राम मूरत, विनोद साहनी को गिरफ्तार कर लिया। इसकी पुष्टा सूचना मिलने पर एटीएस की टीम ने छपा मारकर बलिया निवासी तारा देवी, लल्लू

राम, सत्य प्रकाश, राममूरत और विनोद साहनी को गिरफ्तार कर लिया। इनके पास से नाइफ एमएम की पिस्टल, कारतूस, सात मोबाइल, लैपटॉप, प्रतिबंधित संगठन का नक्सली साहित्य, पम्पलेट और दस हजार रुपये बरामद हुए हैं। स्पेशल डीजी प्रशांत कुमार ने बताया कि गिरफ्तार नक्सलियों में नक्सल प्रशिक्षण प्राप्त महिला नक्सली तारा देवी उर्फ मंजू उर्फ मनीषा भी शामिल है। इसके अलावा लल्लू राम उर्फ अरुण राम, सत्य प्रकाश वर्मा, राम मूरत तथा विनोद साहनी को भी गिरफ्तार किया गया है। सभी पांचों नक्सली बलिया जिले के रहने वाले हैं।

जल-जीवन हरियाली जल-जीवन हरियाली जल-जीवन हरियाली जल-जीवन हरियाली



सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी देशवासियों व कांवरियों को  
आरके इंडस्ट्रीज की तरफ से हार्दिक बधाई



A Unit of SRCIL | 147/1030 Civil Lines

Oppo- ICICI Bank, Near Circuit House Chowraha, Bareilly 243001 (UP)

Working under Government of Bihar

North Bihar power  
Distribution Company  
Ltd.-Bihar

Chief Minister  
Agricultural  
Electricity Related  
Scheme Begusarai  
Cricle

RKI Industry  
(Under BREDA)  
Bihar

Grid Connected  
Rooftop Solar Power  
Plant Samstipur

Team

R. K. INDUSTRIES INDIA LIMITED

**विश्वामित्र हॉस्पिटल** गोलम्बर बक्सर में डा.यूके सिंह व डा. आर के झा के टीम के द्वारा दूरबीन विधी से प्रोस्टेट, जीबी स्टोन, किडनी स्टोन, अपेंडिक्स, हर्निया, बच्चेदानी, बवासीर, पेट में गांठ या ट्यूमर, ब्रेस्ट ट्यूमर आदि का सफल ऑपरेशन होता है।

**मंदाकिनी सलिल चंदन चर्चिताय नंदीश्वर प्रमथनाथ महेश्वराय। मंदारपुष्प बहुपुष्प सुपूजिताय तस्मै मकराय नमः शिवाय।।**



सावन महीने के पावन अवसर पर सभी जिलेवासियों एवं शिवभक्तों व कांवरियों को हार्दिक शुभकामनाएं।

**विश्वामित्र हॉस्पिटल**

लेप्रोस्कोपिक एवं जनरल सर्जन

विश्वामित्र हॉस्पिटल गोलम्बर, बक्सर  
मोबाईल नम्बर - 9122950441



! मन छोड़ व्यर्थ की चिंता नू शिव का नाम लिए जा शिव अपना काम करेंगे तू अपना काम किए जा।

## पटना पहुंचे बिहार के सीएम ने पत्रकारों को दिया जवाब दिल्ली में किसी से भेंट का कार्यक्रम नहीं था: नीतीश

◆ भाजपा पर बोला हमला- कहा, जब हम साथ थे तो कभी एनडीए की मीटिंग नहीं हुई, लेकिन अब कम से कम बैठकें होने लगी हैं

केटी न्यूज/पटना

बिहार के मुख्यमंत्री नीतीश कुमार राजधानी दिल्ली की यात्रा पर गए और बिना किसी से मिले एक दिन में ही वे पटना लौट आए। पटना एयरपोर्ट पर पत्रकारों से बातचीत में मुख्यमंत्री नीतीश कुमार ने कहा- चेकअप कराने गया था। मेरे आंख में कुछ दिक्कतें हो रही थीं, जिसका चेकअप कराना था। नीतीश कुमार ने किसी से मुलाकात न होने के सवाल पर कहा, किसी से मिलने नहीं गया था। मुलाकात का कोई कार्यक्रम नहीं था। बोले, कल डॉक्टर से बात भी हुई, चेकअप कराना था। अटल जी की जयंती भी थी। अटलजी से मेरा पुराना संबंध रहा है। वे मुझे बहुत मानते थे। इतना अच्छा काम करते थे, कभी वो रिश्ता हम नहीं भूल सकते। एनडीए का नाम उन्हीं के समय पड़ा। 1999 में एनडीए का नामकरण हुआ। भाजपा पर हमला बोलते हुए सीएम नीतीश ने कहा, जब हम साथ-साथ थे तो कभी एनडीए की मीटिंग नहीं हुई, लेकिन अब कम से कम एनडीए की बैठकें होने लगी हैं।



प्रशांत किशोर क्या बोलता है, नहीं पता

दिल्ली दौरे पर विपक्षी पार्टियों के किसी नेता से मुलाकात नहीं होने पर उन्होंने कहा, किसी से मुलाकात का कोई प्लान नहीं था। इसी महीने मीटिंग होने ही वाली है। जब इंडिया बन गया, तब एनडीए की मीटिंग हो रही है। सीएम ने कहा, कई विरोधी दलों का गठबंधन हुआ तब से ये लोग परेशान हैं। वहीं, प्रशांत किशोर को लेकर सीएम नीतीश ने कहा, वो क्या बोलता है, नहीं पता। आप लोग जनता से पूछिए। उन्होंने कहा, वो लोग बिना मतलब का सब बोलते रहता है। मीडिया पर सब कब्जा कर लिया है। संजय जयसवाल के बयान पर सीएम ने कहा कि, यहाँ कोई आपराधिक घटना नहीं हो रही है। आपराधिक घटनाएँ बहुत कम हैं।

नीतीश का कोई भाव नहीं रह गया है: सम्राट

मुख्यमंत्री नीतीश कुमार के दिल्ली से पटना वापस आने पर भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सम्राट चौधरी ने साधा है। उन्होंने कहा कि अब नीतीश कुमार का कोई भाव नहीं रह गया है जिसके चलते वो टाइम मांगते रहे लेकिन वहाँ उन्हें मिलने के लिए किसी ने समय नहीं दिया। किसी भी गठबंधन के लोगों ने इनको भाव ही नहीं दिया होगा। इसके चलते नीतीश कुमार दिल्ली से बिना किसी से मिले ही बिहार लौट आए। सम्राट चौधरी ने कहा कि स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर इंडोरोलन के बाद मुख्यमंत्री ने जो जो वादे किए उन्हें शायद खुद भी याद नहीं रहा होगा क्योंकि उनका भाषण किसी और ने लिखा होगा। बार-बार कहता हूँ कि वो बीमार हैं।

कांग्रेस के शीर्ष नेतृत्व के साथ बैठक अचानक कैसिल

पटना। कांग्रेस के शीर्ष नेतृत्व के साथ बिहार प्रदेश कांग्रेस के नेताओं के साथ मीटिंग तय थी। राष्ट्रीय अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे के बुलावे पर प्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष डॉ. अखिलेश सिंह, विधायक दल के नेता शकील अहमद खान समेत कई वरिय नेता मीटिंग में शामिल होने दिल्ली भी गए। लेकिन, बुधवार रात अचानक मीटिंग कैसिल कर दी गई। वजह जो बताई गई वह चैकाने वाली थी। कहा गया कि हिमाचल प्रदेश की आपदा को लेकर राहुल गांधी वहाँ जा रहे हैं। इसलिए बिहार कांग्रेस की बैठक स्थगित की जाती है। अगली बैठक से पूर्व सूचना दे दी जाएगी।

इधर, सूत्रों की माँ में तो बिहार प्रभारी भक्त चरण दास और प्रदेश अध्यक्ष डॉ. अखिलेश ने बिहार कमेटी के कांग्रेस नेताओं का नाम अलग-अलग दिया है। इस कारण कॉन्डिनेशन नहीं बन पा रहा। दोनों नेताओं के बीच मतभेद को देखते हुए भी मीटिंग बुलाई गई थी। दोनों नेता एक-दूसरे के चयन से असहमत थे। कमेटी के नाम पर एक साथ सहमत नहीं होने से बैठक में दोनों के समर्थक एक-दूसरे का विरोध कर सकते थे। इसलिए बिहार कांग्रेस की बैठक फिलहाल स्थगित कर दी गई है। अगली बैठक कब होगी, इस पर जानकारी नहीं दी गई है। सूत्र यह भी बता रहे हैं कांग्रेस विधायक प्रतिमा दास नाराज चल रही हैं। बताया जा रहा है कि बिहार कांग्रेस प्रभारी भक्त चरण दास से प्रतिमा दास नाराज हो गई हैं। उन्होंने प्रभारी पर महिला और दलित विरोधी होने का भी आरोप लगाया।

## मौसा ने ही की थी मासूम के अपहरण के बाद हत्या

केटी न्यूज/पटना

सीतामढ़ी जिले के के परसौनी थाना के परसौनी बाजार से अपहृत बालक का शव पुलिस ने बरामद किया है। इस मामले में पुलिस ने पांच लोगों को गिरफ्तार किया है। बताया जा रहा है कि स्कूली छात्र आदर्श कुमार का पहले अपहरण किया गया था, फिर उसकी हत्या कर उसके शव को झाड़ियों में फेंक दिया गया। अपहरणकर्ता के द्वारा बालक के शव को तेजाब से जलाने की कोशिश भी की गई, जिससे शव का शिनाख्त नहीं किया जा सके। साजिशकर्ता आदर्श का मौसा ही निकला। वहीं, इस मामले में पुलिस को बड़ी सफलता मिली है।

इस मामले को लेकर पुलिस ने अपहरण कर हत्या के आरोप में मिश्री साह, उसके भाई समेत पांच लोगों को गिरफ्तार किया है। बच्चे के शव को शिवहर जिला के बागमती नदी पर बने डुब्बा



पुल के समीप झाड़ियों में फेंक दिया गया था, जहाँ से पुलिस ने बरामद किया है और उसे पोस्टमार्टम के लिए सदर अस्पताल भेज दिया। बताया जा रहा है कि स्वतंत्रता दिवस के दिन बच्चे का अपहरण कर लिया गया था। आदर्श राष्ट्रीय पर्व में शामिल होने के लिए घर से निकला था। आदर्श जब घर वापस नहीं लौटा तो परिवार वालों में

खलबली मच गई। इस मामले को लेकर आदर्श की माँ ने परसौनी थाने में एक मामला दर्ज कराया। पुलिस ने जब मामले की जांच की तब परिवार वालों के होश उड़ ही गए।

आठ साल के बच्चे के मौसा ने इस पूरे किडनैपिंग की साजिश रची थी और उसके इस नापाक काम में स्कूल बैन के इंडर ने उसकी मदद की थी। स्कूल बैन के इंडर पंकु उपाध्याय ने बच्चे को अगवा कर उसे उसके मौसा को सौंप दिया था। पुलिस जांच में यह बात सामने आई है कि मिश्री साह ने इस घटना को अंजाम इसलिए दिया कि उसे शक था, उसकी पत्नी का नाजायज संबंध आदर्श के पिता यानी उसके साहू के साथ है। मिश्री साह आदर्श का मौसा है। पुलिस ने इस मामले में मिश्री साह के अलावा मंटू लाल साह, रीगा के रामपुर निवासी राम बालक साह, पुनौरा निवासी जयलाल साह और स्कूल बैन के चालक पंकु उपाध्याय को गिरफ्तार किया है।

## पटना के 25 शिक्षकों ने ओवर टाईम ड्यूटी करने से किया मना मुजफ्फरपुर में दवा कारोबारी से आठ लाख रु की छिनतई

केटी न्यूज/पटना

पटना जिले के पच्चीस शिक्षकों ने केके पाठक का आदेश मानने से इनकार कर दिया है। इसके बाद पटना डीएम ने सभी शिक्षकों से 24 घंटे में स्पष्टीकरण देने को कहा है। साथ ही वेतन को भी रोक दिया गया है। पटना के जिलाधिकारी ने इस संबंध में आदेश जारी कर दिया है।

पटना डीएम ने अपने आदेश में कहा है कि 16 अगस्त को जाति आधारित गणना काम के लिए पर्यवेक्षकों का प्रशिक्षण कार्यक्रम निर्धारित किया गया था। चार्ज

पदाधिकारी सह दनियावाँ के प्रखंड विकास पदाधिकारी ने जानकारी दी कि प्रशिक्षण कार्यक्रम में 25 पर्यवेक्षक उपस्थित नहीं हुए। साथ ही फोन पर बातचीत में अनुपस्थित पर्यवेक्षकों ने बताया कि हम विद्यालय अवधि के बाद कार्य करने को बाध्य नहीं हैं। जबकि शिक्षा विभाग के अपर मुख्य सचिव का स्पष्ट आदेश है कि विद्यालय अवधि के बाद ही प्रगणक या पर्यवेक्षक द्वारा जाति आधारित गणना का कार्य किया जाएगा। शिक्षकों का यह कृत्य अनुशासनहीनता एवं महत्वाकांक्षी कार्यक्रम में व्यावधान डालने की मंशा को दर्शाता है।

केटी न्यूज/पटना

मुजफ्फरपुर में सदर थाना से महज 100 मीटर की दूरी पर स्थित एसबीआई भगवानपुर शाखा के गेट के सामने बाइकर गैंग के बदमाशों ने दवा और जनरल स्टोर के व्यापारी से 8 लाख रुपए छीन लिया। घटना गुरुवार सुबह साढ़े 11 बजे की है। व्यवसाई सरोज कुमार भगवानपुर के रहने वाले हैं। वो निकासी कर अपने चचेरे भाई अमित कुमार के साथ बैंक से निकले। केश झोला में रखा था। सरोज रुपए लेकर पीछे बाइकर पर बैठे हुए थे और अमित गाड़ी चला रहा था। बैंक से निकलकर जैसे ही

मुख्य सड़क एनएच 28 पर पहुंचे ही थी कि तभी पीछे से आए बाइकर सवार दो अपराधियों ने झपट्टा मारकर रुपए वाला झोला छीन लिया। व्यवसाई सरोज और उसके भाई अमित कुछ दूर तक शोर मचाते हुए पीछा किया, लेकिन फलक झपकते ही दिनों बाद सवार बदमाश रफूचककर हो गए। सरोज ने बताया कि उन्होंने बकाया रुपया अदा करने के लिए बैंक से निकासी की थी। दोनों बदमाशों में बाइकर चलाने वाला नीले रंग का कपड़ा पहना हुआ था और हेलमेट लगाए हुए था। जबकि रुपए वाला झोला झपटने वाला बदमाश सफेद शर्ट-पैट पहने हुआ था।

सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी देशवासियों व कांवरियों को एमआर टीसीएल कंस्ट्रक्शन की तरफ से हार्दिक बधाई



**AMRTCL CONSTRUCTIONS**

Your Trust & Our Services

A Revolutionary Initiative

Towards **STARTUP**

IN the feild of Environment-Agriculture - Power Projects With vision and ultimate aim to Create opportunity for unemployed youths

- LLP Registration-MCA AAO-7219

- PAN-ABOFA5577F

- Professional Tax-192129691494

- GSTN-19ABOFA5577FIZZ

- MSME-UDYAM-WB-18-0011126

Moments and Accolades



Registered Address : 43, Adiganga Road, Kolkata, West Bengal-700070. | Email-amrtc19@gmail.com | Mobile No-+91 9836059400



## बंदियों की होगी टीबी, यौन संचारी रोग, एचआईवी व हेपेटाइटिस बी/सी की जांच स्वास्थ्य के अधिकार के तहत बंदियों को भी मिले सेवाओं का लाभ : डीएम

केटी न्यूज/बक्सर

स्वास्थ्य के अधिकार के तहत समाज के सभी वर्गों और लोगों को इसका लाभ मिलना चाहिए। चाहे वो किसी भी परिस्थिति में हो। इसलिए बंदियों को भी स्वास्थ्य के अधिकार के अंतर्गत सेवाओं और सुविधाओं का लाभ मिलना चाहिए। उक्त बातें जिलाधिकारी अंशुल अग्रवाल ने बक्सर सेंट्रल जेल में आयोजित मेगा चिकित्सा जांच शिविर के दौरान कहीं।

जिलाधिकारी ने कहा कि कोरोना काल के बाद सरकार बंदियों के स्वास्थ्य को लेकर तत्पर है। इसलिए माननीय सुप्रीम कोर्ट के निर्देशानुसार नियमित रूप से चिकित्सा जांच शिविर लगाए जा रहे हैं। इस एकीकृत जांच शिविर में टीबी, यौन संचारी रोग, एचआईवी व हेपेटाइटिस बी/सी की जांच होगी। यदि किसी बंदी की रिपोर्ट पॉजिटिव आती है तो उनका तत्काल इलाज शुरू किया जाएगा। साथ ही,



सरकार की ओर से मिलने वाली सेवाओं और सुविधाओं का लाभ भी उनको दिया जायेगा। उन्होंने सिविल सर्जन डॉ. सुरेश चंद्र सिन्हा को इन चिकित्सा जांच शिविरों का नियमित अनुश्रवण करने का निर्देश दिया।

**सभी जेलों में चिकित्सा शिविर का आयोजन होगा :** शिविर के उद्घाटन सत्र के दौरान सिविल सर्जन डॉ. सुरेश चंद्र सिन्हा ने बताया कि सरकार के निर्देशों के अनुसार अब सेंट्रल जेल समेत सभी जेलों में स्वास्थ्य जांच शिविर का आयोजन किया जाएगा। स्वास्थ्य जांच शिविर

लगाने का मुख्य उद्देश्य जेल में निरुद्ध बंदियों के स्वास्थ्य संबंधी बीमारियों का समय से इलाज करना है। जिससे किसी भी बंदी को बीमारी से न जूझना पड़े और साथ ही बंदियों को बीमारी से होने वाले मानसिक तनाव से बचाना है।

**टीबी का जोखिम कम करने के लिए स्क्रीनिंग जरूरी :** वहीं, जिला यक्ष्मा पदाधिकारी डॉ. शालिग्राम पांडेय ने बताया कि टीबी एक संक्रामक बीमारी है। एक टीबी का मरीज 10 स्वस्थ लोगों को संक्रमित कर सकता है। ऐसे में टीबी

के संक्रमण से बंदी भी अछूते नहीं हैं। लैसिट की एक रिपोर्ट के अनुसार सामान्य परिस्थिति के मुकाबले जेल में निरुद्ध बंदियों में टीबी का जोखिम पांच गुना अधिक होता है। जिसको देखते हुए सरकार ने जेल के बंदियों में भी टीबी और अन्य संक्रामक बीमारियों की स्क्रीनिंग करने का निर्णय लिया है। टीबी के प्रसार को रोकने के लिए सबसे पहला कदम है उसकी जांच। इसलिए टीबी के जोखिम को कम करने के लिए स्क्रीनिंग जरूरी है। यह शिविर 17 अगस्त से दो सितंबर तक चलाया जाएगा।

इस अवसर पर सदर एसडीएम धीरेंद्र कुमार मिश्र, जेल सुपरिंटेंडेंट राजीव कुमार, जिला यक्ष्मा केंद्र के डीपीसी कुमार गौरव, विजय यादव, एसके दास, उत्तम कुमार, राजीव कुमार, राहुल कुमार और मनीष कुमार श्रीवास्तव समेत जेल के अधिकारी, कर्मी और बंदी गण मौजूद रहे।

## रक्षाबंधन नजदीक आते ही बड़ी बाजार की रौनक, बिक्री शुरू

डुमरांव। भाई-बहन के प्यार का पर्व रक्षाबंधन को लेकर बाजार में राखी का बाजार सज गया है। राखी की खरीदारी के लिए दुकानों पर महिलाओं व लड़कियों की भीड़ लगनी शुरू हो गयी है। रक्षाबंधन को लेकर बहनों में उत्साह है। इस बार डुमरांव के कारोबारी दिल्ली और कोलकाता के मंडियों से करीब 50 लाख रुपये की राखियों को मंगवाए है। व्यवसायी विजय साह, करीम प्रसाद, मनीष कुमार, आदित्य केशरी, ज्योति पटवा, कृष्णा कुमार आदि बताते हैं कि ग्रामीण क्षेत्रों से इस मंडी में राखी की खरीदारी को लेकर ग्राहक पहुंचने लगे हैं, जिस वजह से थोक और खुदरा कारोबारी मालों को अच्छी खासी बच रहे हैं। गोला रोड सहित अन्य मंडियों के अधिकतर राखी कारोबार से जुड़े दुकानदारों का कहना है कि इस बार फैंसी और जड़ी वाली महंगी राखियों की मांगों में इजाफा हुआ है। कलकत्ता और दिल्ली से आर्डर देकर तरह-तरह की फैंसी और जड़ी वाली राखियों को एक माह पहले ही मंगाया गया है। इस समय बाजार में पांच रुपये से लेकर 150 रुपये तक के राखी उपलब्ध हैं। जड़ी राखी, डोरी राखी, लंबा राखी, किडू राखी और टाय राखी शामिल है।

**Jssai** ISO 22000 : 2018 ISO 9001 : 2015

**दियरांचल प्रीमियम कच्ची घानी सरसों तेल...**

**आदर ज्ञाने सरसों के तेल के क्या फायदे हैं**

- इन्सुलिन को करता है वृद्ध सरसों का तेल सरीर की इन्सुलिन को बढ़ाने का भी काम करता है।
- त्वचा के लिए सरसों का तेल अत्यंत माना जाता है।
- अंटीऑक्सीडेंट के लिए...
- वजन कम करने में मददगार....
- पेटबिस्तर की तरह काम करता है...
- रक्त के दब में कारगर...
- भूख बढ़ाने का काम करता है...

**सत्यापित जैविक उत्पाद**

**100 फिसदी पोषक तत्व मौजूब**

500 ml 1 Ltr 2 Ltr 5 Ltr 15 Ltr

For Trade Enquiry Please Contact us - 9122449957

## प्रखंड व अंचल कार्यालय के निरीक्षण के दौरान सख्त दिखे एडीएम, अंचल कर्मी का रोकता वेतन

केटी न्यूज/डुमरांव

जिले के एडीएम तथा डुमरांव के पूर्व एसडीओ प्रमोद कुमार ने गुरुवार को डुमरांव प्रखंड व अंचल कार्यालय का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने प्रखंड कार्यालय में चल रहे कल्याणकारी योजनाओं तथा पंचायतों में बन रहे वेस्ट प्रोसेसिंग यूनिट की विस्तार से जानकारी ली। उन्होंने शेष बचे पंचायतों में तेजी से कचरा प्रबंधन यूनिट का निर्माण कराने का निर्देश दिया। उन्होंने बीडीओ संदीप कुमार पांडेय से कई अन्य जानकारियां भी हासिल की तथा कचरा प्रबंधन इकाई के निर्माण व स्वच्छता अभियान को धरातल पर उतारने में डुमरांव प्रखंड प्रशासन की सरहाना की। इसके बाद वे अंचल कार्यालय पहुंचे जहां सीओ अंकित सिंह से दखिल खारिज समेत अन्य कार्यों की समीक्षा की तथा राज्य में बेहतर रैंकिंग के लिए सीओ की तारीफ की। निरीक्षण के दौरान राजस्व कर्मी मनोहर कुमार के लांबत कार्यों तथा



सीओ द्वारा उसकी शिकायत से नाराज एडीएम ने तत्काल उसके वेतन पर रोक लगाने की अनुशंसा की और एक सप्ताह के अंदर अपने कार्यसंस्कृति में सुधार लाने का निर्देश दिया। उन्होंने कहा कि जिस अंचल को पूरे सूबे में इतना बेहतर रैंक मिला है उसके कर्मी की ऐसी लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। एडीएम के इस निरीक्षण से प्रखंड व अंचल कार्यालय के कर्मियों की चेचेनी बढ़ी रही।

## मशरूम प्रशिक्षण कार्यक्रम में हिस्सा लेकर आत्मनिर्भर बनने के सीखे गुरु

केटी न्यूज/केसठ

डॉ राजेंद्र प्रसाद केद्रीय कृषि विश्वविद्यालय, पूसा के तत्वावधान में एक दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम का आयोजन गुरुवार को केसठ मनसा टोला स्थित समुदायिक भवन में किया गया। इसमें 100 अनुसूचित परिवार को अवशेष आधारित सूक्ष्म उद्योग: मशरूम उत्पादन का प्रशिक्षण दिया गया।

प्रशिक्षण का उद्घाटन किसान लालबाबु कुशवाहा ने किया। मंच संचालन शंकर दयाल यादव एवं प्रशिक्षण आशुतोष कुमार पांडे, जंग बहादुर सिंह, सुधीर पाठक, कुमार प्रफुल्ल रंजन, हरीश चंद्र पासवान

द्वारा किया गया। कृषि वैज्ञानिक डॉ दयाराम ने मशरूम की प्रजाति, उसके गुण, मशरूम से बने उत्पाद को दिखाया एवं मशरूम का हलुआ, कटलेट बनाकर किसानों को सिखाया। ताकि यहां की महिलाएं आत्मनिर्भर बनें। इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य गांव में ही रोजगार सृजन करने तथा मशरूम उत्पादन तकनीक के सभी कॉम्पोनेंट जैसे मशरूम बीज उत्पादन, मशरूम खाद उत्पादन एवं सालोभर मशरूम की खेती, मशरूम से बने विभिन्न उत्पाद की जानकारी दी गई। इस मौके पर किसान सलाहकार अमर्द कुमार, किसान मदन गोप, अरविंद कुमार, नकुल व अन्य मौजूद थे।

बेटी पढ़ाओं-बेटी बचाव बेटी पढ़ाओं-बेटी बचाव बेटी पढ़ाओं-बेटी बचाव

**श्रेया अल्ट्रासाउण्ड सेंटर**  
SHREYA IMAGINE & RESEARCH CENTRE

**COLOUR DOPPLER**  
MOB : +91 9576655935

पता  
टेम्पू स्टैंड के पीछे  
नेहरू नगर, नहर पर (बक्सर)

**संतोष कुमार**  
व्यवस्थापक

नोट - भ्रूण जांच कानून अपराध है इसलिए यहां नहीं होती है जांच

**नागेंद्रहाराय त्रिलोचनाय, भस्मांग रागाय महेश्वराय।  
नित्याय शुद्धाय दिगंबराय, तस्मै नकाराय नमः शिवाय।।**

**सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी बिहारवासियों, बक्सर जिलेवासियों, शिवभक्तों व कांवरियों को वैष्णवी ग्रुप की तरफ से शुभकामनाएं।**

**“जो समय की चाल हैं अपने भक्तों की ढाल हैं, पल में बदल दे सृष्टि को, वो महाकाल हैं।”**

**श्री माता वैष्णो रियल इस्टेट बिल्डिंग प्राइवेट लिमिटेड**

**श्री माता वैष्णो फ्यूल सेंटर**

**होटल वैष्णवी क्लार्कस इन बक्सर/देवघर**

**प्रदीप राय**  
चेयरमैन वैष्णवी ग्रुप, बक्सर

# गर्भवती पत्नी से मिलने ससुराल जा रहा था युवक, हुआ हादसे का शिकार तेज रफ्तार पिकअप की टक्कर से बाइक सवार युवक की मौत

केटी न्यूज/आरा

जिले के शाहपुर थाना क्षेत्र के सहजौली गांव के समीप बुधवार की रात तेज रफ्तार पिकअप ने बाइक में जोरदार टोकर मार दी। उसमें बाइक पर सवार 30 वर्षीय एक युवक की मौत हो गई, जबकि उसका दोस्त जखमी हो गया। उसका इलाज शहर के प्राइवेट अस्पताल में कराया जा रहा है। मृतक उदवतनगर थाना क्षेत्र के पिपिनियां गांव निवासी शरद शर्मा का बेटा विपिन शर्मा था। वहीं, हादसे में जखमी हुआ उसका दोस्त गांव के निवासी हृदयानंद शर्मा का बेटा प्रदुम शर्मा है। हालांकि हादसे के बाद चालक पिकअप लेकर मौके से फरार हो गया। घटना की सूचना मिलने पर स्थानीय पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कब्जे में लेकर उसका सदर अस्पताल में पोस्टमार्टम कराया। मृत युवक के जीजा गौरकण



शर्मा ने बताया कि उनका साले विपिन शर्मा की पत्नी गर्भवती है। कुछ दिन पूर्व वह अपने मायके शाहपुर थाने के दिलमनपुर गांव गई थी। बुधवार की रात वह पत्नी से मिलने के लिए अपने दोस्त प्रदुम के साथ बाइक से ससुराल जा रहा था। उसी दौरान सहजौली गांव के समीप तेज रफ्तार पिकअप ने उसकी बाइक में जोरदार टक्कर मार दी। जिसमें उसकी घटनास्थल पर ही मौत हो गई

और बाइक पर पीछे बैठा उसका दोस्त प्रदुम शर्मा जखमी हो गया। बताया जा रहा है कि विपिन शर्मा अपने माता पिता का इकलौता पुत्र और चार बहनों में चौथे स्थान पर था। उसके परिवार में पत्नी पूजा देवी, पुत्री वर्षा, अनन्दा और पुत्र छोटे है। घटना के बाद उसके घर में हाहाकार मच गया है। पत्नी पूजा देवी सहित परिवार के सभी सदस्यों का रो-रो कर बुरा हाल है।

## ट्रेन से गिरकर गई युवक की जान

आरा। दानापुर-पीडीडीयू रेलखंड पर कुल्हड़िया स्टेशन के समीप ट्रेन की चपेट में आने से बुधवार की रात 31 वर्षीय एक युवक की मौत हो गयी। मृतक बिहिया थाना क्षेत्र के पहरपुर गांव निवासी भरत पांडेय का बेटा आशुतोष कुमार पांडेय था। उसके दादा गुरू ओझा ने बताया कि वह सरकारी नौकरी की तैयारी कर रहा था। उसे लेकर प्रतियोगी परीक्षाओं की किताब लेने सुबह पटना जाने के लिए घर से निकला था। शाम में पटना से वापस लौट रहा था। उसी दौरान यह हादसा हो गया। उसके बाद रात करीब आठ बजे एक व्यक्ति ने गांव के लोगों को फोन कर इस घटना की जानकारी दी। जिसमें सूचना देने वाले ने बताया कि आशुतोष की ट्रेन से में मौत हो गयी है। परिजन सदर अस्पताल पहुंचे और पोस्टमार्टम गृह में जाकर शव को देख उसकी पहचान की।

## पर्वत पुरुष दशरथ मांझी की पुण्यतिथि पर निकाली रैली

जहानाबाद। पर्वत पुरुष दशरथ मांझी की 16वीं पुण्य तिथि पर रैली का आयोजन किया गया। रैली का उद्घाटन करते हुए हम पार्टी के राष्ट्रीय महासचिव सह एनडीए प्रत्याशी मखदुमपुर ई० देवेन्द्र मांझी ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। इस रैली में आसपास दलित में बाजा गाजा के साथ रैली में हिस्सा लिया। रैली मखदुमपुर के गांधी मैदान मखदुमपुर से चलकर मखदुमपुर बाजार होते हुए श्रीपुर होते हुए गांव नर से पुनः मखदुमपुर बाजार होते हुए मर्तम वन पलेया सागरपुर मोड़ पर पर्वत पुरुष दशरथ मांझी मूर्ति पर माल्यार्पण कर नगर पंचायत मखदुमपुर में सभा में संबोधित हुए। इस दौरान हम पार्टी के पीपी शर्मा राष्ट्रीय सचिव, प्रकाश कुमार प्रदेश मीडिया प्रभारी, अखिलेश दांगी, दशरथ मांझी के संघी अध्यक्ष राजाराम मांझी, सचिव लालदेव मांझी, कोषाध्यक्ष किशोरी मांझी, संचालक नागेश्वर मांझी, धर्मेन्द्र मांझी, सुशील कुमार, दीपक कुमार, राजेश मांझी, धनंजय मांझी अन्य लोग भी शामिल थे।



## प्राथमिकता के आधार पर निस्तारित करें जिले के सभी अतिक्रमण के वाद: डीएम

जहानाबाद। जिलाधिकारी रिची पाण्डेय की अध्यक्षता में सभी सीओ के साथ राजस्व कार्यों की समीक्षा बैठक आयोजित की गई। बैठक में ऑनलाइन मूव्शन, लगान वसूली, परिमार्जन, सीडब्ल्यूजेसी, अभियान बसेरा, दरखल-देहानी, अतिक्रमण, अनुमंडल लोक शिकायत निवारण कार्यालय से प्राप्त अंचलवार अतिक्रमण की सूची, अधिकार अभिलेख, भू अर्जन, संस्थान निर्माण हेतु भूमि उपलब्धता, आरटीपीएस, सम्पत्तिवर्तन, जिला जनता दरबार से संबंधित प्रतिवेदन पर विस्तार से समीक्षा किया गया। जिलाधिकारी ने लोक शिकायत निवारण कार्यालय में दायर अतिक्रमण वादों को प्राथमिकता पर रखते हुए अतिक्रमण हटाने संबंधित टाइमलाइन बनाने वदनुसार अतिक्रमण हटाने हेतु आवश्यक कार्रवाई करने एवं अतिक्रमण मुक्त कराने के पश्चात यथासमय अनुपालन प्रतिवेदन उपलब्ध कराने का निर्देश दिया। बैठक में सभी अंचल अधिकारियों को निर्देशित किया गया कि लोक भूमि अतिक्रमण के



मामलों विशेष कर मुख्यमंत्री जनता दरबार, जिला जनता दरबार एवं लोक शिकायत निवारण में आने वाले परिवादों को प्राथमिकता पर रखें। टाइल सूट के मामलों का अनुश्रवण करने का निर्देश दिया गया। जिलाधिकारी द्वारा मुख्यमंत्री जनता दरबार में प्राप्त परिवादों का अनुपालन प्रतिवेदन यथाशीघ्र उपलब्ध कराने का निर्देश दिया गया। सभी अंचल अधिकारियों को सीडब्ल्यूजेसी एवं एमजेसी के मामलों की अद्यतन स्थिति प्रस्तुत करने तथा ससमय प्रतिशपथ दायर करने का निर्देश दिया गया।



सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी जिले वासियों, कांवरियों व ग्राहकों को शुभकामनाएं



HOTEL ANAND VIHAR & RESTAURANT

होटल आनंद विहार एंड रेस्टोरेंट



24 x 7 सेवा उपलब्ध

शादी-विवाह, तिलक, मुण्डन, बर्थ-डे पार्टी एवं अन्य शुभ अवसरों के लिए बुकिंग कराएं।

- Fully air conditioned room
- Banquet Hall
- Conference Hall

RESTAURANT

स्वादिष्ट व सस्ता भोजन उपलब्ध

फास्ट-फूड, शाकाहारी व मांसाहारी भोजन मेनू के अनुसार व्यवस्था

Near Dumraon Railway Station, BUXAR | Mob +91 8210408264

R. L. COMPLEX

DUMRAON

TRENDS MALL

आपके बजट में डिजाईनिंग कपड़ों की विशाल रेंज उपलब्ध

R. L. COMPLEX 2nd & 3rd Booking open



Director

Station road Dumraon Near Vishnu bhgawan Mandir Buxar, Bihar

Vinod Kumar Rai

R. L. COMPLEX ANAND VIHAR HOTEL & RESTAURANT Mob - +918340717039



GYAN JYOTI PUBLIC SCHOOL

Affiliated to CBSE NEW Delhi (10+2)

Rupsager, Main Road, Nawangar Buxar (Bihar)

Contact No - 6200727438, 7004289776, 7654245005 | Email - gips2011@ Yahoo.in, gyanjyotipublicschool.in



## विद्यालय में छात्रों के लिए अत्याधुनिक सुविधा

- असम, बंगाल व दार्जिलिंग के कुशल एवं प्रशिक्षित शिक्षक
- स्मार्ट क्लासेज आडियो एवं वीडियो से कक्षाओं का संचालन
- अत्याधुनिक विज्ञान व कंप्यूटर की प्रयोगशालाएं
- सुव्यवस्थित पुस्तकालय
- खेलकूद, योग, नैतिक शिक्षा व शारीरिक शिक्षा का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण
- बच्चों की सुरक्षा के लिए प्रत्येक क्लास सीसीटीवी कैमरे से लैस
- बच्चों के लिए हैम्पिनेस क्लासेज
- कराटे व स्काउट एंडगाइड का कुशल ट्रेनर द्वारा प्रशिक्षण



छात्र की पिटाई के मामले में प्रधानाध्यापक व सहायक अध्यापक सरस्येड

बलिया। छात्र की पिटाई किए जाने के मामले में खंड शिक्षा अधिकारी मनियर पवन कुमार सिंह की संस्तुति के आधार पर बीएसए बलिया मनीष कुमार सिंह ने उच्च प्राथमिक विद्यालय के प्रधानाध्यापक भगवान राम, सहायक अध्यापक वीरेंद्र को निलंबित कर दिया है एवं अनुदेशक संतोष कुमार को भी बराबर का दोषी मानते हुए उनका वेतन तत्काल प्रभाव से अग्रिम आदेश तक बाधित करते हुए बीआरसी बेरुकरवारी से संबंध कर दिया है। निलंबन अवधि में श्री भगवान राम प्राथमिक विद्यालय नंबर 2 शिक्षा क्षेत्र नगरा एवं वीरेंद्र को उच्च प्राथमिक विद्यालय रामपुर कोइहरा शिक्षा क्षेत्र मुरली छपरा से संबद्ध किया गया है। पीडित छात्र अर्जुन राजभर के पिता शिवजी राजभर पुत्र शिवनाथ राजभर निवासी बड़ागांव की तहरीर पर मनियर पुलिस ने आरोपी अध्यापक वीरेंद्र कुमार एवं अनुदेशक संतोष कुमार के विरुद्ध मनीयर थाने में धारा 323 एवं 506 के तहत मुकदमा दर्ज कर लिया है। अर्जुन राजभर के पिता शिवजी राजभर ने आरोप लगाया है कि मेरा लड़का अर्जुन राजभर तथा अपने गांव के ही शंभू राजभर पुत्र सत्येंद्र राजभर के साथ पढ़ने के लिए बुधवार को उच्च माध्यमिक विद्यालय बड़ागांव में गया था। दोनों कक्षा आठ के छात्र हैं। विद्यालय के सहायक अध्यापक वीरेंद्र कुमार एवं अनुदेशक संतोष कुमार ने उन्हें लाठी से बुरी तरह से गर्दन, पीठ पैर पर पीटे।

# किसानों को लाभ न देने वाले शाखा प्रबंधकों पर होगी एफआईआर सहायक निबंधक सहायकारिता का डीएम ने रोका वेतन, किया शो-काँज

केटी न्यूज/बलिया

जिलाधिकारी रविंद्र कुमार की अध्यक्षता में किसान दिवस की समीक्षा बैठक बुधवार को कृषि भवन सभागार में किसान और विभागीय अधिकारियों के साथ आयोजित की गई। जिलाधिकारी की पहल पर इस भवन में यह पहली बैठक थी। इसमें किसानों ने अपनी-अपनी समस्याएं जिलाधिकारी के सामने रखीं और उन्होंने संबंधित विभागों को आवश्यक दिशा निर्देश जारी किया। किसानों ने बिजली से संबंधित, जिसमें बिजली से चलने वाले सरकारी नलकूप और ट्रांसफार्मर के केबल सहित अन्य समस्याएं थीं जिस पर जिलाधिकारी ने बिजली विभाग के अधिशासी अभियंता को तत्काल समस्या को निस्तारण करने का निर्देश दिए। किसानों ने बाजार में यूरिया को तय रेट से अधिक रेट पर बेचने की शिकायत की तथा बताया कि सहकारी समितियों और डीलरों की मनमानी चल रही है। इस पर



■ जिलाधिकारी ने किसान दिवस की समीक्षा के दौरान जताई नाराजगी

जिलाधिकारी ने जिला कृषि अधिकारी को इस मामले में कार्रवाई करने के निर्देश दिए तथा कहा कि मैंने डीलरों और रिटेलर्स से इस संबंध में बैठक की थी उन्होंने कहा कि आगे ऐसी शिकायत मिलेगी तो कड़ी कार्रवाई की जाएगी। हर घर नल जल योजना में खराब हुई पाइप

का मुद्दा किसानों ने उठाया तो जिलाधिकारी ने संबंधित कार्यदायी संस्था को सही करने के निर्देश दिए। किसानों ने कृषि विज्ञान केंद्र में किसानों के प्रशिक्षण का मुद्दा उठाया तो जिलाधिकारी ने कृषि विज्ञान केंद्र के अधिकारी को चेतावनी दी कि अगर सही से काम नहीं हुआ तो सभी कर्मचारियों का वेतन रोक दिया जाएगा। उन्होंने कहा कि अगली बैठक में आपकी प्रगति रिपोर्ट लूंगा और जरूरत पड़ी तो

कृषि विज्ञान केंद्र का निरीक्षण भी करूंगा। एक किसान का गलत बिजली बिल आने पर बिजली विभाग के अधिकारी को कार्यवाही करने के निर्देश दिए। कुछ किसानों की समस्याओं का निस्तारण जिलाधिकारी ने मौके पर फोन करके कर दिया। जिलाधिकारी ने सभी बैंकों के शाखा प्रबंधकों को सख्त हिदायत देते हुए कहा कि जिन किसानों का प्रधानमंत्री फसल बीमा योजना का प्रीमियम किसान क्रेडिट कार्ड के माध्यम से काट लिया गया है यदि उन किसानों को इसका लाभ नहीं मिलेगा तो संबंधित बैंक के शाखा प्रबंधक पर एफआईआर दर्ज कराई जाएगी। जिलाधिकारी ने बैठक में अनुपस्थित सहायक आयुक्त एवं सहायक निबंधक सहायकारिता से स्पष्टीकरण एवं वेतन अवरूद्ध किए जाने का निर्देश दिया। बैठक में मुख्य विकास अधिकारी प्रवीण वर्मा, जिला कृषि अधिकारी पवन कुमार प्रजापति सहित अन्य अधिकारी एवं किसान मौजूद थे।

बलिया जिलाधिकारी ने लिया कटानरोधी कार्यों का जायजा

बलिया। जिलाधिकारी रविंद्र कुमार बुधवार को सुरेनपुर दियारांचल के गोपाल नगर टाड़ी गांव में चल रहे हैं कटानरोधी कार्यों एवं कटान से पीड़ित परिवारों से मिलने पहुंचे। यहां गांव के सामने घाघरा नदी से तेजी से कटान हो रहा है, जिससे गांव के कुछ परिवार कटान की जद में आ गए हैं। जिलाधिकारी ने एसडीएम आनेय मिश्रा को निर्देश दिया कि फिलहाल कटान से प्रभावित परिवारों को घर खाली कराकर उनको दूसरी जगह सुरक्षित स्थानों पर रहने की वैकल्पिक व्यवस्था बनाई जाए। उन्होंने कहा कि रात को पानी कभी भी तेजी से बढ़ सकता है इसलिए रिस्क लेने की जरूरत नहीं है। उन्होंने वहां के लेटापाल और एसडीएम को खतीनी देखकर घर छोड़ने वाले लोगों के लिए स्थायी जमीन की भी व्यवस्था करने और आवास की व्यवस्था करने के निर्देश दिए। उन्होंने एसडीएम से कहा कि यह कार्य हो जाएगा तो शासन के लिए एक बड़ी उपलब्धि होगी। जिलाधिकारी ने बाद खंड के अधिशासी अभियंता को कटान वाले स्थान बंबू क्रेट विधि से चल रहे कटानरोधी कार्यों में तेजी लाने के निर्देश दिए। अधिशासी अभियंता ने कहा कि जहां पर कार्य करना था वहां कार्य तेजी से हो रहा है। उन्होंने अधिशासी अभियंता से अगले साल वहां पर पक्की परियोजना लगाने के निर्देश दिए, जिससे लोगों को बाढ़ की समस्या से हमेशा के लिए निजात मिल सके।

जेएनसीयू में किसानों के लिए हाईटेक नर्सरी की होगी स्थापना



केटी न्यूज/बलिया

जननायक चंद्रशेखर विश्वविद्यालय में सब्जियों के संकर पौधों के स्वस्थ एवं उन्नत किस्मों की नर्सरी किसानों को उपलब्ध कराने के लिए हाईटेक नर्सरी की स्थापना होगी। उत्तर प्रदेश के माननीय मुख्यमंत्री ने अपने जयप्रकाशनगर आगमन में बलिया जनपद को सब्जी उत्पादन के क्षेत्र में एक हब के रूप में विकसित करने की घोषणा की थी। उनके इस निर्देश के क्रम में कमिश्नर द्वारा पहल की गयी थी, जिससे जेएनसीयू को इस क्षेत्र में महत्वपूर्ण भूमिका प्रदान करते हुए एक हाईटेक नर्सरी शासन से स्वीकृत हुई थी। इस नर्सरी की स्थापना के लिए जिला उद्यान अधिकारी अलका श्रीवास्तव ने जेएनसीयू के कुलपति प्रोफेसर संजीत कुमार गुप्ता के साथ

बुधवार को विश्वविद्यालय परिसर में स्थलीय पर्यवेक्षण किया। जिला उद्यान अधिकारी ने बताया कि शीघ्र ही एक प्रस्ताव मुख्य विकास अधिकारी/ जिलाधिकारी को भेजा जाएगा। टमाटर, बैंगन, फूलगोभी, बंदगोभी, मिर्च आदि मौसमी सब्जियों की खेती के लिए किसानों को उन्नत एवं स्वस्थ किस्म के पौधों को उपलब्ध कराना इस नर्सरी का उद्देश्य होगा। उल्लेखनीय है कि इंडो- इजरायल समझौते के अंतर्गत उद्यान विभाग के द्वारा सब्जियों की खेती बिना भूमि के उपयोग के एक कृत्रिम वातावरण (पॉलीहाउस) में करने के लिए एक परियोजना पायलट मोड में कृषि विवि, सरकारी कृषि फार्मों एवं उन विवि में जहाँ कृषि की पढाई होती है चलाई जा रही है। सब्जियों के उत्पादन में सबसे महत्वपूर्ण योगदान बीज और पौधों का होता है।

जो देश की विरासत को नमन नहीं करता वह विकसित नहीं हो सकता

बलिया। चितबड़ागांव क्षेत्र के जमुना राम स्नातकोत्तर महाविद्यालय चितबड़ागांव के सभागार में गुरुवार को रघुवा संवाद भारत कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी द्वारा दिए गए पंच प्रण - विकसित भारत का निर्माण, गुलामी की हर सोच से मुक्ति, विरासत पर गर्व, एकता-एकजुटता तथा नागरिक कर्तव्य पर महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं के बीच युवा संवाद प्रस्तुत किया गया। संवाद के क्रम में बहुत से छात्र-छात्राओं द्वारा अपने अभिभाषण किए गए। संवाद के पूर्व कार्यक्रम का प्रारंभ मुख्य अतिथि सांसद धिरेन्द्र सिंह मस्त द्वारा मां सरस्वती की प्रतिमा पर माल्यार्पण एवं दीप प्रज्वलन कर किया गया तथा महाविद्यालय के प्रबंधक प्रोफेसर धर्मात्मानंद गुप्ता द्वारा मुख्य अतिथि वीरेंद्र सिंह मस्त को माल्यार्पण कर एवं अंगवस्त्रम द्वारा सम्मानित किया गया तथा महाविद्यालय के मैनेजिंग डायरेक्टर तुषारनंद द्वारा कार्यक्रम के विशेष अतिथि पूर्व कुलपति प्रोफेसर लल्लन सिंह को माल्यार्पण एवं अंगवस्त्रम से स्वागत एवं सम्मानित किया गया। संवाद के अगले क्रम में मुख्य अतिथि सांसद ने प्रधानमंत्री मोदी जी के विकसित भारत हेतु दिए गए पंच प्रण मंत्र के महत्व पर प्रकाश डालते हुए कहा कि जो देश अपने विरासत को नमन नहीं करता वह विकसित नहीं हो सकता।

75 शहीदों के परिजनों को मिलेगा इलेक्ट्रिक स्कूटर

बलिया। आजादी के अमृत महोत्सव के तहत बलिया बलिदान दिवस के गौरवशाली पल पर जनपद के 75 शहीद परिवारों के परिजनों को इलेक्ट्रिक स्कूटर का वितरण किया जाएगा। प्रदेश सरकार के परिवहन मंत्री व नगर विधायक दयाशंकर सिंह व केंद्रीय मंत्री अनुराग ठाकुर शहीद परिवारों के परिजनों को ई-स्कूटर का वितरण करेंगे। इसका आयोजन बलिया बलिदान दिवस के कार्यक्रम के साथ ही किया जाएगा। वितरण के लिए सभी स्कूटर 18 अगस्त तक जिले में पहुंच जायेंगे। गौरतलब है कि उत्तर प्रदेश में इलेक्ट्रिकल व्हीकल इकोसिस्टम का



सुजन करने के लिए बृहद स्तर पर प्रयास किया जा रहा है। इसे लेकर पिछले दिनों परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह ने लखनऊ में अशोक लेलैंड, हिन्दुजा समूह व अन्य कंपनियों के वरिष्ठ अधिकारियों के साथ बैठक भी की थी। ऐसे में मंत्री दयाशंकर सिंह के अनुरोध पर इन्हें कंपनियों

के लोग जिले के सेनानी परिवारों में वितरण के लिए स्कूटर उपलब्ध करा रहे हैं। इसके लिए जिला प्रशासन सेनानी परिवारों की सूची बनाने में लग गया है। परिवहन मंत्री दयाशंकर सिंह ने कहा कि पूरा देश आजादी का अमृत महोत्सव मना रहा है। ऐसे में देश की आजादी में जिन लोगों ने अपने प्राणों की आहुति दी है उनके परिजनों को सम्मानित करने के उद्देश्य से ही इस तरह का आयोजन किया जा रहा है। कहा कि केंद्र की मोदी सरकार पूरे देश में इलेक्ट्रिक वाहनों को बढ़ावा देने में लगी है। इस क्रम में प्रदेश सरकार भी लगातार प्रयास कर रही है।

ALL INDIA MAJLIS-E-ITTEHADUL MUSLIMEEN  
كل هند مجلس اتحاد المسلمين  
पतंग का निशान सुरक्षा और सम्मान  
मो० शमीम खान  
प्रदेश संयुक्त सचिव 30प्र०  
पूर्व प्रत्याशी  
361 सदर विधान सभा बलिया  
मो.- 9450777321

ॐ त्र्यम्बकं यजामहे सुगन्धिं पुष्टिवर्धनम्।  
उर्वारुकमिव बन्धनान् मृत्योर्मुक्षीय मामृतात्॥

भोले आएँ आपके द्वार, भर दें जीवन में सुखियों की बहार न रहे जीवन में कोई दुख, हर ओर फैल जाए सुख ही सुख।

सावन महीने के पावन असवर पर सभी शिवभक्तों एवं कांवरियों को हार्दिक शुभकामनाएं।

शशिकांत सिंह ऊर्फ दुनमुन सिंह  
मुखिया छतनवार पंचायत  
प्रखंड डुमरांव

ॐ नमःशिवाय ॐ नमःशिवाय ॐ नमःशिवाय ॐ नमःशिवाय

नागेंद्रहाराय त्रिलोचनाय भस्मांग रागाय महेश्वराय।  
नित्याय शुद्धाय दिगंबराय तस्मे न काराय नमः शिवाय।।

सावन महीने के पावन अवसर पर सभी जिलेवासियों एवं शिवभक्तों व कांवरियों को हार्दिक शुभकामनाएं

कण-कण में शिव हैं, हर जगह में शिव हैं।  
वर्तमान भी शिव हैं और भविष्य काल भी शिव हैं।।

राजीव कुमार उर्फ पिटू सिंह  
मुखिया खेवली पंचायत  
प्रखंड चौगाई-बक्सर

डीडीयू जंक्शन सहित 15 स्टेशनों पर सीपीए का उद्घाटन

डीडीयू नगर। पंडित दीनदयाल उपाध्याय जंक्शन सहित पीडीडीयू मंडल के 15 रेलवे स्टेशनों पर आईपी आधारित केंद्रीय पब्लिक अनाउंसमेंट सिस्टम का शुरुआत की गई है। इस सिस्टम की स्थापना हो जाने से इन स्टेशनों पर लगे पब्लिक एड्रेस सिस्टम का एकीकरण हो गया है। इससे यात्रियों को ट्रेनों की सटीक जानकारी मिलेगी। वहीं अन्य जानकारी भी मिल सकेगी। बुधवार की शाम डीआरएम ऑफिस से पूर्व मध्य रेलवे के महाप्रबंधक ने इस सिस्टम का उद्घाटन किया। अमृत भारत स्टेशन स्क्रीम के तहत स्टेशनों पर सुविधाओं को बढ़ाया जा रहा है। इसी क्रम में डीडीयू मंडल के डीडीयू जंक्शन सहित डेहरी और सोन, सासाराम, अनुग्रह नारायण रोड, भभुआ रोड, रफीगंज, गुराक, हैदर नगर, जपला, कुदरा, मोहम्मदगंज, नबीनगर रोड, बिक्रमगंज, चंदौली मझवार, दुर्गावती, पीरो स्टेशनों पर आईपी आधारित इस केंद्रीय पब्लिक एड्रेस सिस्टम की शुरुआत की गई है। इस आधुनिक सिस्टम का उद्देश्य केंद्रीय नियंत्रण कक्ष से किसी भी रेलवे स्टेशन या रेलवे स्टेशनों के समूह में यात्रियों और कर्मचारियों के लिए स्वचालित और मेनुअल ध्वनि घोषणा प्रसारित करना है।

ग्रामीणों ने जिला प्रशासन व पीडब्ल्यूडी विभाग पर लगाए गंभीर आरोप बिना नोटिस घर तोड़ने को लेकर लोगों ने रोका पूर्व सपा विधायक का काफिला

केटी न्यूज/चंदौली

जनहित के मुद्दे पर मुखर रहने वाले समाजवादी नेता व सैयदराजा के पूर्व विधायक मनोज सिंह डब्लू का काफिला गुरुवार को फगुईया गांव के ग्रामीण ने रोक लिया। इस दौरान ग्रामीण जिला प्रशासन और पीडब्ल्यूडी विभाग पर कई गंभीर आरोप लगाए। कहा कि बिना नोटिस व मुआवजा के उनका घर तोड़ा जा रहा है। प्रभावित ग्रामीणों को जमीन के बदले जमीन और उचित मुआवजा मिले बगैर हम सभी अपना घर उजड़ने नहीं देंगे। इस पर सपा नेता मनोज कुमार सिंह डब्लू ने ग्रामीणों की बात जिलाधिकारी तक पहुंचाने का भरपूर दायित्व लिया। कहा कि यदि जिला प्रशासन ग्रामीणों की बात नहीं सुनता है तो अगले रविवार से बड़ा आंदोलन किया जाएगा। इस दौरान ग्रामीणों ने मनोज सिंह डब्लू को बताया कि चंदौली-सैदपुर



मार्ग नक्शे में 26 फीट चौड़ा है। चौड़ीकरण में सड़क के एक तरफ 44 फीट का विस्तार किया जा रहा है यानी दोनों तरफ कुल 88 फीट सड़क चौड़ी होगी। जिसमें फगुईया समेत सैदपुर घाट तक हजारों ग्रामीणों का मकान, दुकान व जमीन अधिग्रहित की जा रही है। सड़क चौड़ीकरण के नाम पर जमीन को जबरन अधिग्रहित करने व मकानों को ध्वस्त करने का प्रयास

पीडब्ल्यूडी विभाग कर रहा है। ग्रामीणों को न तो मुआवजा मिला और ना ही किसी तरह की नोटिस ही दी गई। वहीं कुछ ग्रामीणों ने बताया कि जिस जमीन व मकान को सड़क चौड़ीकरण के लिए लिया जाना है उसके सिवाय उनके पास कुछ भी नहीं है। ऐसे में जिला प्रशासन को जमीन के बदले जमीन की व्यवस्था की जानी चाहिए, ताकि हम सभी का आशियाना ना छिन सके। ग्रामीणों की

पीड़ा सुनने के बाद सपा नेता मनोज सिंह डब्लू ने शुक्रवार को ग्रामीणों की बातों व मांगों को लेकर जिलाधिकारी निखिल टीकाराम फुडे से मुलाकात करने की बात कही। साथ ही यह भी भरोसा दिया कि यदि जिला प्रशासन ग्रामीणों की मांगों को नहीं मानता है तो अगले रविवार से ग्रामीणों के साथ आंदोलन किया जाएगा। किसी भी हाल में गरीब ग्रामीणों संग ज्यादाती नहीं होने दी जाएगी। कहा कि बिना नोटिस के ग्रामीणों का घर उजाड़ना गैरकानूनी है। पीडब्ल्यूडी विभाग को ऐसा नहीं करना चाहिए। ग्रामीणों का मुद्दा गंभीर है और उनकी मांगें जायज हैं। इस बात को मजबूती के साथ रखा जाएगा कि जिला प्रशासन उन गरीब ग्रामीणों को जमीन के बदले जमीन उपलब्ध कराकर विस्थापन की प्रक्रिया को पूर्ण करने के बाद ही सड़क चौड़ीकरण के कार्य को आगे बढ़ाए।

वाहनों में भर कर शराब बिहार ले जाते तीन तस्कर गिरफ्तार

चंदौली। जनपद के सैयदराजा थाना क्षेत्र के नौबतपुर पिकेट ड्यूटी पर चेकिंग के दौरान बुधवार देर रात्रि व गुरुवार सुबह को दो गाड़ियों में शराब लादकर बिहार जा रहे चार पहिया वाहन को पकड़ा और तीन तस्करों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। बुधवार की देर रात्रि में नौबतपुर चेकिंग के दौरान चंदौली की तरफ से आ रही एक कार को चेकिंग किया गया तो उसमें लगभग 216 लीटर शराब बरामद हुआ गुरुवार की सुबह पिकेट पर चेकिंग के दौरान कार में लादकर बिहार ले जा रहे 1400 लीटर बिहार व 239 लीटर शराब बरामद किया और दोनों कार से तीन शराब तस्कर मगन पांडेय भरकर, लिलेंद्र राम पुसोली, विश्वजीत कुमार पानापुर थाना मोहनिया जनपद कैमूर बिहार के निवासी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया। सैयदराजा कोतवाल संतोष सिंह ने बताया की तीन तस्करों को गिरफ्तार किया गया है और लगभग साढ़े पांच लाख की शराब बरामद की गई है और शराब तस्करों को संबंधित धारा में मुकदमा दर्ज कर जेल भेज दिया गया। वहीं, उनकी निशानदेही पर धंधे में शामिल बदमाशों के लिए छापेमारी जारी है।

नई दिल्ली में पीएम के हाथों सम्मानित हुए सोनवल के छात्र संजीत सिंह कुशवाहा

गाजीपुर। जनपद के सोनवल निवासी इंटर के छात्र संजीत सिंह कुशवाहा को नई दिल्ली में अमृत महोत्सव कार्यक्रम में विचारों के श्रेष्ठता के लिए पूरे देश से 36 तथा प्रदेश से तीन छात्रों में चयनित संजीत सिंह कुशवाहा को प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के हाथों सम्मानित होने पर भाजपा के वरिष्ठ नेता पूर्व प्रदेश कार्यसमिति सदस्य सुनील सिंह और मंडल अध्यक्ष अरविंद राय ने उनके घर जाकर बधाई देते हुए सम्मानित किया। इस मौके पर सुनील सिंह ने कहा कि आर्थिक रूप से कमजोर राजस्थान के जयपुर में मजदूरी करके परिवार का जीविकोपार्जन कर रहे संजीत के पिता संजीव सिंह कुशवाहा बहुत ही भाग्यशाली हैं। जिन्होंने होनहार पुत्र को जन्म दिया है। जिसने गाजीपुर का नाम पूरे देश में रौशन किया है। संजीत की प्रतिभा और शिक्षा का जुनून ने वह सिद्ध कर दिया है कि आभाव का प्रभाव कभी योग्यता को रोक नहीं सकता। संजीत तीन भाई बहनों में अकेला बड़ा भाई है। बाकी दो छोटी बहनें हैं।

बच्चों से भरी स्कूली बस व ट्रक की भिड़ंत में 18 बच्चे जख्मी

गाजीपुर। जनपद के मरदह थाना के मटेहु पुलिस चौकी के पास फोरलेन पर (गलत लेन) मऊ की तरफ बच्चों को लेकर जा रही स्कूली बस सामने से आ रहे ट्रैलर ट्रक से टक्करा गई। दुर्घटना में लगभग 18 बच्चे घायल हो गए। जिससे बच्चों के बीच-पुकार से हड़कंप मच गया। घायल बच्चों के परिजनों ने पहुंचकर विभिन्न अस्पतालों में ले जाकर बच्चों का उपचार कराया। घटना के संदर्भ में अभिभावकों ने मरदह थाने में बस चालक द्वारा गलत लेन पर बस ले जाने से एवं स्कूल संचालक की लापरवाही पूर्ण व्यवस्था के कारण दुर्घटना होने की तहरीर दी है।

बताया जाता है कि मरदह थाना के कई गांवों के बच्चे अमृत पब्लिक स्कूल मऊ स्कूल की बस से पढ़ने जाते हैं। आज बच्चों को लेकर स्कूल की बस सुबह मऊ स्कूल पर जा रही थी। बस चालक गलत लेन से चलने के कारण ट्रैलर से टक्करा गया। हादसे में अंश सिंह (07), प्रीति सिंह-14, अवनी सिंह-06, आयुष सिंह-09, नितिन गुप्ता-14 निवासी गाई, आर्या सिंह-14, आकृति सिंह-13, देवांशी सिंह-15 समेत कई बच्चे घायल हो गए। दुर्घटना की सूचना पर घटना स्थल पर पहुंचे अभिभावकों ने अपने बच्चों को विभिन्न स्थानों पर ले जाकर उपचार कराया। सभी बच्चों को उपचार के बाद घर भेजा गए।

अधिवक्ताओं ने की जनप्रतिनिधियों के खिलाफ नारेबाजी

केटी न्यूज/चंदौली

जिला न्यायालय एवं जिला मुख्यालय निर्माण का आंदोलन बृहस्पतिवार को अनवरत जारी रहा। इस दौरान अधिवक्ताओं ने राष्ट्रगान के बाद चंदौली कचहरी परिसर का चक्रमण किया। साथ ही जिला प्रशासन व स्थानीय जनप्रतिनिधियों के खिलाफ विरोध में जमकर नारेबाजी भी की। इस अवसर पर अधिवक्ता पंकज सिंह ने कहा कि न्यायालय निर्माण संघर्ष समिति अधिवक्ताओं के सम्मान की लड़ाई लड़ रही है, जिसमें जनपदवासियों का भी सम्मान समाहित है। संघर्ष समिति के फैसले का हर



अधिवक्ता सम्मान करता है और उनको शाबाशी देता है। विपरीत परिस्थितियों में भी शासन-प्रशासन के लाख दबाव के बाद भी संघर्ष समिति ने घुटने नहीं टेका और जिले को उसका हक दिलाने के लिए लड़ाई

लड़ती रही। इस दौरान आम आदमी पार्टी के जिलाध्यक्ष संतोष कुमार पाठक ने कहा कि न्यायालय निर्माण संघर्ष समिति का जो भी फैसला होगा हम अधिवक्ता इनके साथ सदैव रहेंगे और आगे भी इनका साथ देते हुए हर

लड़ाई लड़ेंगे। उज्ज्वल सिंह ने कहा कि फेसबुक पर और भाषणों में लोग बड़ी-बड़ी बातें तो कर लेते हैं, लेकिन जमीन पर जब कोई लड़ाई लड़नी होती है तो किसी का पता नहीं चलता है। यह लड़ाई मातृभूमि की अस्मिता की लड़ाई है। इसमें हर जनपदवासी को संघर्ष समिति का साथ देना चाहिए एवं मातृभूमि का कर्ज भी उतारने का भी यह सुनहरा अवसर मिला है जिसको हर व्यक्ति को आगे आकर इस लड़ाई में सहयोग देना चाहिए। उसके बाद सभा समाप्ति की घोषणा राजेश दीक्षित व संचालन सुजीत सिंह ने किया। मौके पर सैकड़ों की संख्या में अधिवक्ता मौजूद रहें।

**स्वतंत्रता दिवस पर सभी जिलेवासियों व पदाधिकारियों को शुभकामनाएं**

**दाँत का अस्पताल**

शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक

AN ISO certified Clinic 9001 : 2015

पता - पाल कॉम्प्लेक्स महाराजा पेट्रोल पंप के बगल में स्टेशन रोड, डुमरांव

मोबाईल नम्बर 7992243949, 9570259286

E mail id - kundand95702@gmail.com

दाँत-रोपण एवं टूटे हुए जखड़े की सफल सर्जरी

डा. हिमांशु पाण्डेय

सुप्रसिद्ध दाँत चिकित्सक

शिवम डेंटल मल्टीस्पेशलिटी क्लिनिक

**कुमार अर्थोपैडिक मल्टी स्पेसिटी क्लिनिक**

डा. वीरेंद्र कुमार

अर्थोपैडिक सर्जन

एमबीबीएस, डी.अर्थो पीएमसीएस एफआईएमएस (युके) चिकित्सा पदा. अनुभवी अस्पताल, डुमरांव

हड्डी, नस, गठिया रोग विशेषज्ञ

डा. रविशंकर कुमार

एमबीबीएस, एमडी स्कीन एक्स रेजिडेंट आईजीआईएस, पटना चर्म रोग विशेषज्ञ

चर्म रोग विशेषज्ञ

प्रत्येक गुरुवार

मोबाईल- 9122226720

पता- सुमित्रा कॉलेज से पूरव, डेलवानी मोड़, डुमरांव

ॐ तत्पुरुषाय विद्महे महादेवाय धीमहि तन्नो रुद्रः प्रचोदयात्॥

सावन महीने के पावन अवसर पर सभी शिवभक्तों एवं कांवरियों को श्री भवानी ईट उद्योग की तरफ से हार्दिक शुभकामनाएं।

सत्य शिव हैं, अनंत शिव हैं अनादि शिव हैं, ओंकार शिव हैं शिव ही ब्रह्मा, शिव ही शक्ति हैं।

श्री भवानी ईट उद्योग

नावानगर-अतिमी रोड़, नावानगर बक्सर

Mob- 9570400500

प्रो. विभोर कुमार द्विवेदी

खण्डरीचा सिकरौल, बक्सर

Integrated Township at Bihta Patna

**Yellow City**

आपका निवेश हमारा साथ

सावन के पावन महीने में येलो सिटी की तरफ से पटना में जमीन खरीद की इच्छा रखने वालों के लिए सुनहरा ऑफर

विहटा एयरपोर्ट से मात्र 4 KM आईआईटी कैम्पस से 2 KM

ऑफर 800 रूपया प्रति स्व्वायर फीट

50 बीघा में प्लॉटिंग 25 फीट का रास्ता

5 कठ्ठा, 12 कठ्ठा व 15 कठ्ठा का ही प्लॉट

60 माह की आसान किस्तों पर

25,000 हजार प्रतिमाह की किस्त

बुकिंग 10 फीसदी, पोजिशन 40 फीसदी व रजिस्ट्री 100 फीसदी पर

मोबाईल नम्बर: +91 6202869902

लोकेशन अमहारा गांव बिहटा (पटना)

# घोसी के उप निर्वाचन हेतु 17 उम्मीदवारों ने दाखिल किए नामांकन पत्र अंतिम दिन 13 प्रत्याशियों ने भरा पर्चा

केटी न्यूज/मऊ

विधानसभा उप निर्वाचन 2023 के तहत जनपद के विधानसभा क्षेत्र घोसी में होने वाले उप निर्वाचन हेतु नामांकन के अंतिम दिन भी 02 नामांकन पत्रों की बिक्री हुई। रिटर्निंग ऑफिसर विधानसभा क्षेत्र घोसी सुरेश कुमार ने बताया कि नामांकन के अंतिम दिन आज 13 प्रत्याशियों द्वारा नामांकन पत्र दाखिल किया। इस प्रकार विधानसभा क्षेत्र घोसी के उप निर्वाचन हेतु कुल 17 प्रत्याशियों ने नामांकन पत्र दाखिल किए हैं।

गुरुवार को नामांकन पत्र दाखिल करने वाले प्रमुख प्रत्याशियों में समाजवादी पार्टी से सुधाकर सिंह ने चार सेट में, अफरोज आलम ने जन अधिकार पार्टी से दो सेट में, पीस पार्टी से 2 प्रत्याशियों क्रमशः सनाउल्लाह आज़मी एवं सलाउद्दीन अंसारी ने एक सेट में, रविंद्र प्रताप सिंह ने बहुजन मुक्ति पार्टी से एक सेट में, डॉ. चंद्रजीत ने निर्दल से



## सपा प्रत्याशी व पुलिस के बीच धक्का मुक्की

मऊ। कलेक्ट्रेट में पुलिस प्रशासन से धक्का-मुक्की के बाद समाजवादी पार्टी का नामांकन हुआ। उपचुनाव में सपा प्रत्याशी सुधाकर सिंह ने अपना नामांकन किया। नामांकन करने जा रहे सपा प्रत्याशी और पुलिस में अंदर जाने को लेकर धक्का मुक्की हुई। पुलिस वाले हाथ जोड़ते रहे और सपा प्रत्याशी अंदर जाने की जिद पर अड़े हुए थे। सपाइयों ने पुलिस प्रशासन पर आरोप लगाते हुए कहा कि सत्ता पक्ष के द्वारा सिंह चौहान के साथ जाने वालों को किसी ने नहीं रोका और हम समाजवादियों को सत्ता पक्ष के दबाव की वजह से यहां तक की प्रस्तावक रहे जिलाध्यक्ष को भी पुलिस प्रशासन द्वारा अंदर जाने से रोका गया। सपाइयों ने कहा कि जनता सब जानती है आने वाले 5 सितंबर को बीजेपी के सारे घमंड को चूर चूर कर देगी।

एक सेट में, अरविंद कुमार चौहान ने निर्दल से एक सेट में, ओम

प्रकाश चौहान ने राष्ट्रीय जनवादी पार्टी से एक सेट में, विनय कुमार ने निर्दल से एक सेट में, रमेश पांडेय ने निर्दल से एक सेट में, इस्माइल अंसारी ने आवामी पिछड़ा पार्टी से एक सेट में, अरविंद कुमार राजभर ने सुहेलदेव स्वाभिमान पार्टी से एक सेट में तथा राम अवतार गुप्त ने निर्दल से एक सेट में नामांकन पत्र दाखिल किया गया।

उन्होंने बताया कि 10 अगस्त 2023 से प्रारंभ नामांकन प्रक्रिया में कुल 17 प्रत्याशियों द्वारा नामांकन पत्र दाखिल किया गया है। उन्होंने बताया कि नामांकन पत्र दाखिल का कार्य शांतिपूर्ण ढंग से संपन्न हुआ। इसके साथ ही उन्होंने यह भी बताया कि कल दिनांक 18 अगस्त को नामांकन पत्रों की जांच की जाएगी तथा 21 अगस्त को नाम वापसी एवं चुनाव चिन्ह का आवंटन किया जाएगा। नामांकन पत्र दाखिल के दौरान माननीय निर्वाचन आयोग द्वारा नियुक्त पर्यवेक्षक भी उपस्थित रहे।

## आरक्षी अविनाश धर दूबे हुए सम्मानित

मऊ। एसओजी में तैनात व तेज तर्रार आरक्षी अविनाश धर दूबे को स्वतंत्रता दिवस के अवसर पर पुलिस महानिदेशक विजय कुमार द्वारा प्रदत्त प्रशंसा चिन्ह रजत पदक (सिल्वर मेडल) अपर पुलिस महानिदेशक वाराणसी जोन राम कुमार ने प्रदान किया। बता दें कि जनपद के कई थानों पर तैनात आरक्षी अविनाश धर दूबे अपनी कार्यशील व मनुष्यापी स्वभाव के साथ कड़ी मेहनत के बल पर हमेशा जिले के प्रशासनिक अधिकारियों के चहेते बने रहे। यही नहीं जिस भी थाने पर तैनात रहे तो अपने हल्के व बीट में किसी भी तरह के होने वाले अपराधिक घटनाओं पर नियंत्रण रखते हैं। इनकी इस मेहनत व कार्यप्रणाली की चर्चा अन्य पुलिस कर्मियों के साथ साथ क्षेत्रवासियों द्वारा जगजाहिर था। दूबे की कार्य प्रणाली को देख उन्हें सम्मानित किया गया। इससे जनपद के सभी आरक्षियों में खुशी वयास है।

## चुनाव ड्यूटी में लगे कार्मिकों का प्रथम रैंडमाइजेशन संपन्न



मऊ। घोसी विधानसभा उप निर्वाचन के तहत होने वाले उप निर्वाचन के दृष्टिगत चुनाव ड्यूटी में लगे कार्मिकों का प्रथम रैंडमाइजेशन का कार्य आज कलेक्ट्रेट परिसर स्थित एन आई सी कक्ष में संपन्न हुआ। चुनाव ड्यूटी में लगे कुल 2608 कार्मिकों के प्रथम रैंडमाइजेशन के उपरांत पीठासीन अधिकारी एवं मतदान अधिकारी प्रथम हेतु कुल 1150 कार्मिकों का चयन हुआ, जिन्हें

चुनाव पूर्व प्रथम प्रशिक्षण दिया जाएगा। शेष कार्मिकों का प्रशिक्षण द्वितीय रैंडमाइजेशन के उपरांत दिया जाएगा। ज्ञातव्य है कि विधानसभा क्षेत्र घोसी के उप निर्वाचन हेतु कुल 455 वृथों पर मतदान संपन्न होना है। इस दौरान पुलिस प्रेक्षक, जिलाधिकारी अरुण कुमार, मुख्य विकास अधिकारी प्रशांत नागर, उप जिला निर्वाचन अधिकारी सुशील लाल श्रीवास्तव उपस्थित रहे।

## उपचुनाव में भाजपा की होगी बड़ी जीत

मऊ। सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष ओमप्रकाश राजभर ने नामांकन समाप्त होने के बाद भाजपा की बड़ी जीत का दावा किया। ओपी राजभर ने कहा कि 2022 के विधानसभा चुनाव में घोसी सीट पर सपा इसलिए विजय रही क्योंकि हम और दारा सिंह चौहान साथ में थे। तब सपा ने 1 लाख 8 हजार 411 मत प्राप्त किया था। भाजपा 86 हजार मत पाकर दूसरे नम्बर पर थी। अब वर्तमान समय में सुहेलदेव भारतीय समाज पार्टी भाजपा का समर्थन कर रही है और खुद दारा सिंह चौहान भाजपा के प्रत्याशी हैं। ऐसे में सपा चुनाव में कहां खड़ी है, यह जनता भी जानती है। उन्होंने कहा कि सपा सुप्रीमो के कथनी और करनी में बड़ा अंतर है। उन्होंने कभी भी अति पिछड़े समाज का भला नहीं चाहा और न ही उनके हित में कोई कार्य किया है। मतगणना के बाद भाजपा भारी मतों से जीतेगी।



करचरणकृतं वाक् कायजं कर्मजं वा श्रवणनयनजं वा मानसंवापराधं ।  
विहितं विहितं वा सर्वं मेतत् क्षमस्व जय जय करुणाब्धे श्री महादेव शम्भो ॥

सावन के पावन महीने में सभी शिवभक्तों, कांवरियों व डुमरांव वासियों को हार्दिक शुभकामनाएं

हैसियत मेरी छोटी है पर मन मेरा शिवाला है, करम तो मैं करता जाऊंगा क्योंकि साथ मेरे डमरूवाला है।

ॐ नमः शिवाय



विककी सिंह

युवा व्यवसायी सह युवा समाजिक कार्यकर्ता चिलहरी, डुमरांव

हर-हर महादेव, हर-हर महादेव, हर-हर महादेव

सावन के पावन महीने के अवसर पर सभी बिहारवासियों, बक्सर जिलेवासियों, शिवभक्तों व कांवरियों को शुभकामनाएं।



किस्मत लिखने वाले को भगवान कहते हैं और बदलने वाले को भोलेनाथ कहते हैं।

धीरज ओझा

युवा सामाजिक कार्यकर्ता बक्सर



ST. JOHN SECONDARY SCHOOL

AFFILIATED TO C.B.S.E NEW DELHI +2 LEVEL

Nagar Kali Mandir Road Dumraon, Buxar- Bihar- 802119

MOB- +91 7909000372 , +91 9199315741

सावन के पावन मास की सभी शिवभक्तों, छात्र-छात्राओं शिक्षकों व अभिभावकों को हार्दिक शुभकामनाएं।

रमेश सिंह

डायरेक्टर संत जॉन सेकेन्ड्री +2 स्कूल डुमरांव, बक्सर